
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف

 قسم الحقوق  –معهد الحقوق 

 

  الإجابة النموذجية لامتحان مقياس الوظيفة العامة السداس ي الأول الدورة العادية

 نقاط( 29: )الجواب الثاني

 (نقطتان 98).أشهر 4المدة المتبقية للتثبي  دون تمديد هي  ،/ خطأ2

 نقطتان( 98)أ. المنتمون للمجموعة فئة الموظفين من، وأن يكون الموظف الغرطين هما: استنفاذ الحق في الإنتداب / خطأ،2

 كالتالي: ةخطأ، يوجد اختلاف بين الوضعيات الثلاث /3

 :بالنسبة للترقية* 

 نع؟ يمكن الموظف منها // نتدابالا 

 لا يمكن الموظف منها // ستيداعالا 

 لا يمكن منها // خارج الاطار

 :لأقدميةلبالنسبة * 

 نع؟ يمكن الموظف منها //نتدابالا 

 لا يمكن الموظف منها //ستيداعالا 

 لا يمكن منها //  الإطارخارج 

 * بالنسبة للتقاعد:

 نع؟ يمكن الموظف منها // نتدابالا 

 لا يمكن الموظف منها //ستيداعالا 

 لا يمكن منها//  الإطارخارج 

ما الموظف فيعاد أبقوة القانون،  ادماجه ةعادكون له الحق في إداع لا ييفالمتعاقد بعد نهاية وضعية الاست بينهما ، هناك فرق خطأ /4

 نقطتان( 98)نون ولو كان زامدا عن العدد إدماجه في منببه بقوة القا

على اللجنة المتساوضة العضاء  )ة(يستوجب عرض الموظف الدرجة الثالثة منخطأ مهني  السر المهنيإفغاء فعل ، خطأ /0

 .نقطتان( 98أيام النقل الإجباري، سحب درجة أو درجتين ) 10إلى  14التوقيف عن العمل من  تتمثل في ومعاقبته بعقوبة


